

2019 年 1 月 14 日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中電學院誕首批畢業生 為電力行業注入新動力

中華電力有限公司（「中華電力」）成立的中電學院今天（1 月 14 日）慶祝首批「電力工程專業文憑」及「初級電氣技工證書」的學員修畢課程，獲取認可專業資歷，並歡迎兩個新辦課程的新生加入中電學院的大家庭。

中電學院假尖沙咀會堂舉行慶祝典禮，由香港特別行政區政府政務司司長張建宗先生擔任主禮嘉賓。中華電力主席毛嘉達先生陪同職業訓練局（VTC）主席鍾志平博士，在政務司司長張建宗先生、中電集團首席執行官藍凌志先生、中華電力副主席阮蘇少涓女士、總裁蔣東強先生、中電學院校長潘偉賢先生及嘉賓的見證下，頒發證書予首批畢業學員，標誌他們向自己的理想進一步邁進。中電集團獨立非執行董事莫偉龍先生、聶雅倫先生、羅范椒芬女士和陳秀梅女士亦有出席祝賀畢業學員。

中華電力主席毛嘉達先生在典禮上致辭時表示，香港的未來屬於年輕一代。他說：「中華電力一直堅守承諾，為香港的未來作出貢獻，我們特別關注如何協助年青人向上流動，使他們對前途抱有希望和信心。」

毛嘉達先生說，在各學術合作夥伴及政府鼎力支持下，中電學院建立了一個完整的進修階梯，為有志投身工程行業的年青人，不論其學歷背景和經驗，提供發展機會、助他們追求理想。他表示中華電力會持續以創新科技，培養能夠推動行業發展的年輕人，為下一代締造更環保和更智能化的城市。

政務司司長張建宗先生祝賀畢業生，並指特區政府將持續投放資源於不同大型基建及公共設施工程項目，如房屋發展、智慧城市發展、推行醫院發展計劃等，當中與電力工程相關的份額佔相當的比重，而可靠的電力是支持及推動智慧城市和創新科技發展的重要基石，社會對電力人才的需求有增無減。隨着「粵港澳大灣區」的未來發展，及「一帶一路」沿線國家的基建項目陸續推展，與電力供應及建設相關的人才需求將進一步上升。張建宗鼓勵同學們爭取機會到大灣區交流學習，擴闊眼界，發掘更多發展機遇，努力裝備自己。

今日畢業學員所修讀課程包括：

- 「電力工程專業文憑」——兼讀制課程由中電學院與 VTC 合辦，適合具備兩年或以上相關工作經驗的中學畢業生報讀。畢業學員將獲 VTC 頒授屬資歷架構第四級的電力工程專業文憑。
- 「初級電氣技工證書」——兼讀制課程由中電學院與 VTC 合辦。中三學歷人士於修讀「電力工程文憑」前，需完成此先修課程。

迎新學員所修讀新辦課程包括：

- 「電機工程學（榮譽）工學士」——兼讀制課程由中電學院與香港理工大學專業進修學院合辦，畢業學員將獲香港理工大學專業進修學院頒發資歷架構第五級。
- 「電力工程文憑」——兼讀制課程由中電學院與 VTC 合辦，適合中三或以上程度，並具一年或以上工作經驗的人士修讀，畢業生日後有機會銜接電力工程專業文憑課程。

附件：[中電學院簡介](#)

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



政務司司長張建宗先生（左五）、機電工程署署長薛永恒先生（右五）、中華電力主席毛嘉達先生（中）、中電集團首席執行官藍凌志先生（左四）、中華

電力副主席阮蘇少湄女士（左二）、總裁蔣東強先生（右四）及中電學院校長潘偉賢先生（右二），連同一眾嘉賓為中電學院慶祝典禮主禮。

圖二



中華電力主席毛嘉達先生表示，中電學院推出多個不同認可資歷的課程，切合不同學歷及背景年青人之需要。

圖三



政務司司長張建宗先生勉勵學員努力裝備自己、發揮所長，為香港發展智慧城市和創新科技作出貢獻。

圖四、圖五



VTC 主席鍾志平博士（左）在中華電力主席毛嘉達先生（右）陪同下，頒發證書予中電學院首批畢業學員。

- 完 -